

IN THE
Supreme Court of the United States
OCTOBER TERM, 1976

No. 76-808

—————◆—————
GORDON M. AMBACH, as Commissioner of Education of
the State of New York, et al., *Appellants,*
against
SUSAN M. W. NORWICK, *Appellee,*
TARJA U. K. DACHINGER, *Intervenor Appellee.*
—————◆—————

APPELLANTS' BRIEF—ERRATA

- Page i, line 3—
delete "Staute" and insert "Statute" in place thereof.
- Page 5, second paragraph, line 20—
delete "Appellees'" and insert "Appellants'" in place
thereof.
- Page 10, line 18—
insert quotation marks after "taught."
- Page 18, first paragraph, line 14—
delete "of" and insert "or" in place thereof.
- Page 26, second paragraph, line 16—
insert "hyphen" between "N" and "9."
- Page 27, first footnote, line 2—
insert "8" after "E.g."
- Page 33, closing—
delete "State of New York Attorney General of the"
and insert "Attorney General of the State of New
York" in place thereof.